
HIDROLAVADORA PROF. NIWA HDNWP-5M/5T

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 1



HIDROLAVADORA PROF. NIWA HDNWP-5M/5T

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

1 Locking Nut M12 2

2 2605002 Rueda Niwa HDNWP-5M/5T 2

3 Switch Sticker 1

4 Hexagon Flange bolt 2

5 2605005 Clip traba manillar Niwa HDNWP-5M/5T 2

6 Hexagon Flange bolt 6

7 waterproof connector 1

8 2605008 Sistema electrico Cpl Niwa HDNWP-5M/5T 1

9 switch 1

10 power cable 1

11 back housing label 1

12 back housing 1

13 back housing label 1

14 T-Type bolt M6 1

15 Hexagon bolt M6 1

16 2605016 Tapa superior motor Niwa HDNWP-5M/5T 1

17 Rating label 1

18 Warning label 1

19 Warning label 1

20 Warning label 1

21 Housing sticker 1

22 Hexagon Flange bolt 4

23 gasket 4

24 nut M8 4

25 Motor Assembly 1

26 gasket 4

27 socket cap screw 4

28 plastic cover 1

29 2605029 Bomba Cpl Niwa HDNWP-5M/5T 1

30 Instruction sticker 1

31 pump head label 1

32 2605032 Perilla regulador de presion Niwa HDNWP-5M/5T 1

33 pin 8*7*40 1

34 2605034 Chapa soporte de picos Niwa HDNWP-5M/5T 1

35 2605035 Soporte de pico rociador Niwa HDNWP-5M/5T 1

36 2605036 Piico rociador Rojo 0° Niwa HDNWP-5M/5T 1

37 2605037 Pico rociador Amarillo 15° Niwa HDNWP-5M/5T 1

38 2605038 Pico rociador Blanco 40° Niwa HDNWP-5M/5T 1

39 2605039 Boquilla de espuma trasera Niwa HDNWP-5M/5T 1

40 cap nut M8 2

41 L-type screw 1

42 gun holder 1

43 hexagon bolt m8                               1

44 handle 1

45 hook 1

46 handle Cover 1

47 hexagon flange bolt 2

48 Gasket 2

49 Shockproof Rubber 2

50 Locking Nut M6 2

51 Frame 1

52 2605052 Lanza Cpl Niwa HDNWP-5M/5T 1

53 2605053 Manguera de presion Niwa HDNWP-5M/5T 1

54 2605054 Manguera de aspiracion Niwa HDNWP-5M/5T 1

55 water inlet filter 1

56 water inler hose 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 2



HIDROLAVADORA PROF. NIWA HDNWP-5T

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 3



HIDROLAVADORA PROF. NIWA HDNWP-5T

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

1 2605301 Cuerpo de bomba Niwa HDNWP-5T 1

2 2605302 Cigüeñal Niwa HDNWP-5T 1

3 2605303 Rodamiento 6305 Niwa HDNWP-5T 2

4 2605304 O´ring 63x2.2mm Niwa HDNWP-5T 2

5 2605305 Brida Niwa HDNWP-5T 1

6 2605306 Reten 25x41.25x6mm Niwa HDNWP-5T 1

7 2605307 Seguro Seguer Niwa HDNWP-5T 1

8 spring washer 16

9 screw M8X25 4

10 2605310 Cubre rodamiento Niwa HDNWP-5T 1

11 screw M8X16 4

12 2605312 Biela y Piston Cpl Niwa HDNWP-5T 3

13 connection rod 3

14 Plunger pin 3

15 plunger 3

16 2605316 Reten de aceite embolo Niwa HDNWP-5T 3

17 2605317 Soporte Niwa HDNWP-5T 3

18 2605318 Anillo de compresion Niwa HDNWP-5T 3

19 2605319 Reten auxiliar de agua 18x26x5mm Niwa HDNWP-5T 3

20 2605320 O´ring 24,3x1,8mm Niwa HDNWP-5T 3

21 2605321 Junta de agua18x26x2mm Niwa HDNWP-5T 3

22 2605322 Reten de agua principal 18x26x5mm Niwa HDNWP-5T 3

23 2605323 Cabezal de bomba Niwa HDNWP-5T 1

24 2605324 O´ring 15x2,4mm Niwa HDNWP-5T 6

25 2605325 Valvula antiretorno Niwa HDNWP-5T 6

26 2605326 O´ring 17,5x265mm Niwa HDNWP-5T 6

27 2605327 Tapon de presion cabezal Niwa HDNWP-5T 6

28 screw M8X55 4

29 screw m8x55 4

30 2605330 O´ring 13,2x2mm Niwa HDNWP-5T 1

31 2605331 tapon superior Niwa HDNWP-5T 1

32 2605332 O´ring 97,5x2,65mm Niwa HDNWP-5T 1

33 2605333 O´ring 20,5x2,4mm Niwa HDNWP-5T 1

34 2605334 Visor de aceite Niwa HDNWP-5T 1

35 2605335 O´ring visor de aceite Niwa HDNWP-5T 1

36 2605336 Tapa trasera cuerpo de bomba Niwa HDNWP-5T 1

37 screw M6x16 4

38 spring washer 4

39 2605339 O´ring 11,2x1,8mm Niwa HDNWP-5T 1

40 2605340 Tapon de drenaje Niwa HDNWP-5T 1

41 2605341 Regulador de presion Cpl Niwa HDNWP-5T 1

42 pressure regulating cap 1

43 pressure regulating spring 1

44 pressure regulating spring lower pad 1

45 open retaining ring11x6,5x1 1

46 O´ring 6,3x2,7mm 1

47 Differential plunger 1

48 pressure regulating lock nut 1

49 pressure regulating pipe 1

50 2605350 O´ring 15x1,8mm Niwa HDNWP-5T 2

51 O´ring 6x1,8mm 1

52 Retaining Ring 9x6x1,6 1

53 plunger pad 1

54 O´ring 12,5x1,8mm 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 4



HIDROLAVADORA PROF. NIWA HDNWP-5T

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

A General

Página 5



HIDROLAVADORA PROF. NIWA HDNWP-5T

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

55 Differential valve core 1

56 2605356 Almohadilla Niwa HDNWP-5T 1

57 2605357 O´ring 10x1mm Niwa HDNWP-5T 1

58 2605358 Conector de salida Niwa HDNWP-5T 1

59 2605359 O´ring 4,5x2 mm Niwa HDNWP-5T 1

60 2605360 Perno valvula de salida Niwa HDNWP-5T 1

61 2605361 Resorte perno valvula Niwa HDNWP-5T 1

62 2605362 Tuerca de bloqueo Niwa HDNWP-5T 1

63 2605363 conector de entrada Niwa HDNWP-5T 1

64 2605364 Acople rapido Niwa HDNWP-5T 1

65 2605365 Resorte de succion Niwa HDNWP-5T 1

66 2605366 Valvula junta de succion Niwa HDNWP-5T 1

67 2605367 O´ring 3x1,5mm Niwa HDNWP-5T 1

68 2605368 Junta de Succion Niwa HDNWP-5T 1

69 2605369 Valvula By pass Niwa HDNWP-5T 1

70 2605370 Junta salida agua en T Niwa HDNWP-5T 2

71 2605371 Tubo de retorno Niwa HDNWP-5T 1

72 2605372 O´ring 10,6x2.65mm Niwa HDNWP-5T 1

73 2605373 Valvula By pass Niwa HDNWP-5T 1

74 2605374 Placa de filtro entrada Niwa HDNWP-5T 1

75 2605375 Adaptador de entrada Niwa HDNWP-5T 1

76 2605376 Bloqueo de entrada agua Niwa HDNWP-5T 1

77 2605377 Junta de entrada de agua Niwa HDNWP-5T 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 6


